

Zmluva č. 062014
o zabezpečení výkonov pracovnej zdravotnej služby
uzatvorená podľa § 269 zákona č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov

I.
Zmluvné strany

Poskytovateľ:

Obchodný názov: **Fakultná nemocnica s poliklinikou, a.s.**
Sídlo: Koreszkova 7, 909 82 Skalica
Zastúpený: Ing. Renáta Kormanová, výkonná riaditeľka
splnomocnený zástupca na základe plnej moci
IČO: 44444761
DIČ: 2022726926
Bankové spojenie: [obrazka] a číslo: 10510/T
Číslo účtu: [obrazka]
IBAN: [obrazka]
Zapísaný v OR: [obrazka]

Objednávateľ:

mesto: **Zariadenie pre seniorov Skalica**
Sídlo: Pod Hájkom 36, 909 01 Skalica
Zastúpený: Jolana Straková, riaditeľka
Osoba oprávnená rokovať
vo veciach obchodných a zmluvných: Jolana Straková, riaditeľka

IČO: 00596469
Bankové spojenie: [obrazka]
Číslo účtu: [obrazka]

II.
Predmet zmluvy

1/ Predmetom zmluvy je záväzok poskytovateľa zabezpečiť pre objednávateľa pracovnú zdravotnú službu (ďalej len „PZS“) v rozsahu stanovenom zákonom č. 124/2006 Z.z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákonom č. 355/2007 Z.z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a vyhláškou Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky č. 208/2014 Z.z. o podrobnostiach o rozsahu a náplni výkonu pracovnej zdravotnej služby, o zložení tímu odborníkov, ktorí ju vykonávajú, a o požiadavkách na ich odbornú spôsobilosť v znení neskorších predpisov.

2/ PZS sa poskytovateľ zaväzuje poskytovať objednávateľovi v súlade s platnými právnymi predpismi, a to vo vlastnom mene a vlastnú zodpovednosť, spôsobom a za podmienok stanovených aj touto zmluvou. Poskytovanie PZS sa vykoná za úplatu a objednávateľ sa zaväzuje za vykonanie jednotlivých výkonov zaplatiť poskytovateľovi dohodnutú odplatu.

3/ Poskytovateľ bude vykonávať činnosti PZS v nasledovnom rozsahu:

- a) zisťuje nebezpečenstvá a hodnotí zdravotné riziká, ktoré ohrozujú zdravie zamestnancov pri práci,
- b) dohliada na faktory pracovného prostredia a na stav pracovných podmienok, ktoré môžu

ovplyvňovať zdravie zamestnancov,

c) podporuje prispôsobovanie práce zamestnancov,

d) poskytuje poradenstvo zamestnávateľovi i zamestnancom, najmä pri:

- plánovaní a organizácii práce a odpočinku vrátane usporiadania pracovísk a pracovných miest,
- technológiách a látkach, ktoré sa používajú pri práci a ktoré môžu ohroziť zdravie,
- ochrane a kladnom ovplyvňovaní zdravia, hygiene, fyziológii a psychológii práce, ergonómii vrátane prostriedkov individuálnej ochrany a kolektívnej ochrany,

e) zúčastňuje sa na:

- vypracúvaní programov ochrany a podpory zdravia zamestnancov na zlepšovaní pracovných podmienok a na vyhodnocovaní nových zariadení a technológií zo zdravotného hľadiska,
- opatreniach pracovnej rehabilitácie,
- rozboroch pracovnej neschopnosti, chorôb z povolania, ochorení súvisiacich s prácou a zdravotných rizík,
- organizovaní systému prvej pomoci v prípade ohrozenia života alebo zdravia zamestnancov,

f) spolupracuje pri poskytovaní informácií, výcviku a výchovy v oblasti ochrany a kladného ovplyvňovania zdravia, hygieny, fyziológie a psychológie práce a ergonómie.

4/ Poskytovateľ je na základe rozhodnutia č. OOP/8859/2014-Oj Úradu verejného zdravotníctva zo dňa 3.12.2014 oprávnený vykonávať činnosti pracovnej zdravotnej služby.

5/ Poskytovateľ ďalej zabezpečí, a to aj prostredníctvom tretích osôb, v súčinnosti s objednávateľom a na jeho písomnú objednávku meranie (objektívizáciu) pracovného prostredia a jednotlivých rizikových faktorov v potrebnom rozsahu na to oprávneným pracoviskách, a to na náklady objednávateľa. Tieto náklady nie sú zahrnuté v dohode o cene a rozsahu prác v prílohe tejto zmluvy.

6/ Objednávateľ si bude vykonávať preventívne prehliadky zamestnancov v kategórii 1. a 2. vo vlastnej réžii, za výsledky týchto vyšetrení a prehliadok poskytovateľ nezodpovedá, len ich akceptuje.

7/ Objednávateľ si tiež zabezpečí vykonanie preventívnych prehliadok v súvislosti s výkonom práce, ktorých vykonanie vyžaduje osobitný predpis (vodiči, nočná práca, ...).

8/ Ak je zamestnanec objednávateľa zároveň zaradený do kategórie rizika 3. a 4., preventívne prehliadky v súvislosti s prácou sa vykonávajú po dohode s objednávateľom tak, aby sa odstránila duplicita.

III.

Práva a povinnosti zmluvných strán

1/ Objednávateľ sa zaväzuje pravdivo, podrobne a včas, resp. bez zbytočného odkladu informovať poskytovateľa o všetkých rozhodujúcich otázkach potrebných na posúdenie skutočného stavu.

2/ Objednávateľ sa zaväzuje akceptovať zdravotné služby vykonané na základe tejto zmluvy a všeobecne záväznými právnymi predpismi a uhradiť ich cenu dohodnutú v prílohe č. 1 tejto zmluvy v termínoch tam stanovených.

3/ Objednávateľ sa zaväzuje poskytovateľovi poskytnúť všetku potrebnú súčinnosť, informácie a dokumentáciu a umožniť tímu poskytovateľa vstup do všetkých priestorov, na ktoré sa vzťahuje výkon pracovnej zdravotnej služby. Ak splnenie tejto povinnosti vyžaduje splnenie istých režimových podmienok (písomné povolenia, sprevádzanie, vydanie oprávnení do zákazu vstupu a vjazdu, splnenie iných podmienok, ...), je povinný takto vybaviť aj zamestnancov poskytovateľa, ako svojich vlastných.

4/ Objednávateľ sa taktiež zaväzuje o existencii zmluvy, výkone pracovnej zdravotnej služby, jej režime a prístupe zamestnancov, povinnej súčinnosti a povinnom poskytovaní informácií, informovať všetkých svojich zamestnancov.

5/ Objednávateľ určí svojho zodpovedného zástupcu s dostatočnou právomocou, ktorého poverí koordináciou celého procesu výkonu pracovnej zdravotnej služby na svojich pracoviskách. Okrem toho zabezpečí potrebnú súčinnosť svojho zamestnanca povereného výkonom činnosti BOZP. Meno